一大波"熊孩子"来袭,部分家长

# 天不怕地不怕 就怕孩子放寒假



□本报记者 姚晓晓

2月2日, 网友"小小 草"在朋友圈消息称:"熊孩 子们盼星星盼月亮终于迎来了 他们的寒假,可我们这些做家 长的却发起了愁。虽然陪伴孩 子的时间增多了, 但天生活泼 好动的熊孩子分分钟让你生无 可恋"。

网友"可可": 假期到 了,一大波熊孩子来袭,家长

们可要开启辛苦的"带娃模

网友"不掉队": 孩子太 调皮, 在家根本不听指挥, 每 年假期我都把他送到兴趣班, 还是让老师来管他吧。

网友"乐途": 天不怕地 不怕,就怕孩子放寒假。

## ● 采访

2月3日,记者联系到了 网友"小小草"秦女士。秦女 士说,她的儿子今年上小学二 年级,每次一到假期,她就很 是头疼。"孩子一在家就开始

各种折腾, 玩游戏、看电视、 瞎闹腾,管都管不了。虽然寒 假是放松的时候,可看孩子这 么淘气, 总忍不住想发火。 秦女士说。

秦女士告诉记者,她和丈 夫都在市区一企业上班,每到 假期他俩就开始愁孩子咋办。 "孩子放假了,可家长没有放 假,虽然不用接送孩子了,可光 照看孩子就是一个大问题。放 在家里不放心,带去单位又不 合适,又要上班又要照顾孩子, 两者很难兼顾。"秦女士说。

随后,记者在一些学生家 长微信群内发现,和秦女士-样心情的家长还真不少。 到假期,我就会给孩子报兴趣 班,就算学不到东西,但也算 有人照看孩子。 一位孩子家 长周丽敏说道,她的孩子今年 上小学三年级, 去年假期由于 没给孩子报兴趣班,她和丈夫 两人就轮流带孩子去单位。可 由于孩子吵闹,她已经被单位 领导私下说了好几次。所以今 年假期,一早就给孩子找好了 兴趣班。

## 老人行动不便 邻居帮扔垃圾

□本报记者 张玲玲

## ● 原帖

2月1日, 网友"佩"在 朋友圈发消息称, 一放假回 家,就被邻居的举动感动不 爷爷奶奶腿脚不灵便, 家里的垃圾基本都是邻居帮 忙扔的, 谢谢好邻居!

网友"冬眠的鱼": 真是 好邻居! 顺手帮下忙, 能给 别人带去很大温暖。

网友"凯旋归来": 小举 动却透着浓浓的邻里情。

2月2日,记者联系到网 友"佩"了解情况。据她介 绍,她是一名大二学生,前 几天放假后从学校回来。 来的第二天我就到爷爷奶奶 家看望他们, 离开时, 我顺 手把垃圾桶里的垃圾收起 来,准备扔到楼下的垃圾桶里。"网友"佩"说,"这时 奶奶才提起邻居连续帮他们 扔垃圾一事,这事让我特别 感动。

"前段时间连续降雪, 俩年龄大了,外面路滑出去 不方便,家里有垃圾了就收 集起来,放在门口,想等天好了再带下去。"网友"佩" 的奶奶刘女士说, 连续几 次,她开门扔垃圾时,发现 门口的垃圾都不见了

"楼上住户多,我也不知 道是谁帮忙收走的。后来正 好碰到楼上的邻居帮忙掂 垃圾,一问才知道,之前的 垃圾也都是她帮忙扔的。" 女士说。

刘女士说,虽然帮忙扔 垃圾不算多大的事儿,但却 让人很感动,也拉近了邻里 "以后邻居有什么事情, 我们一定会尽力帮忙的。"

# 河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。 想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

一个人写一本书, 那是优秀的积淀; 一个家族出一本书, 那是传承的印记; 一个乡村出一本书, 那是乡愁的留驻; -个单位编一本书,那是社会的担当;一个组织编一本书,那是奋斗的足迹 ……

已 出 版 部 分 书

